1) Ein Tankwagen hat 20.000 Liter Heizol geladen. Er liefert 5000 Liter, 6500
Liter und 4500 Liter an einzelne Haushalte. Wie viele Liter befinden sich
noch im Tankwagen?

(20.000 - 5.000 — 6.500 — 4.500) Liter = 4.000 Liter

2) Bei einer Erbschaft erhalt der Erbe 58.560 Euro. Er muss jedoch noch die
Schulden des Verstorbenen in Hohe von 23.500 Euro Gbernehmen. Wie
viel Geld bleibt dem Erben?

58.560 Euro —23.500 Euro =35.060 Euro

3) Bei einer zweiwdchigen Fahrradtour wurden insgesamt 1250 Kilometer
zurlickgelegt. Davon wurden jedoch 375 Kilometer mit der Bahn
absolviert. Wie viele Kilometer wurden wirklich geradelt?

1250 Km — 375 Km = 875 Km
4) Subtrahiere 3-mal 2.450 von 10.000.
10.000 - 2.400 —2.400 - 2.400 = 2.800

5) Ein Vorgang dauert 3.000 Sekunden. Subtrahiere 10 Minuten.
3.000 s =10 min =3.000 s — 600 s = 2.400 s = 40 min

6) Ein Mann kauft ein Auto mit einem Kilometerstand von 38.500. Er
verkauft dieses Auto spater mit einem Kilometerstand von 72.300. Wie

viele Kilometer ist der Mann gefahren?

72.300 - 38.500 = 33.800
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